



ಪ್ರಿಯಾಂತರ್ಯ

ಸಂಪುಟ -1 ಸಂಚಿಕೆ-1 ಪುಟಗಳು-6

ದಿನಾಂಕ : 15-10-2016 ಶನಿವಾರ

ಒಕ್ಕಣೆ

ಶಿಕ್ಷಣವು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣವು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಅನಾವರಣ ಮಾಡಬೇಕು. ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪದ್ಧತಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಆಧುನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದೊಂದಿಗೆ ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆಯ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದವರು ದಿವಂಗತ ಬೈಲಾಡಿ ಬಾಬುಗೌಡರು. ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆಯ ಮೂಲಕ ದೇಶೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಬಿಂಬಿಸುವ ಭಾರತೀಯ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ತರುವ ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಅಭಿಲಾಷೆಯೊಂದಿಗೆ 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದೊಂದಿಗೆ ಸಮಿಳಿತಗೊಂಡಿತು. ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಯ ಪ್ರಚಾರ , ತೌಳವ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಜಾಗೃತಿ, ಕೃಷಿ , ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ, ಸ್ವದೇಶಿ ಬಳಕೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನ, ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಚಿಂತನೆಯ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ, ಯೋಧರಿಗೆ ನಮನ, ಗುರುಹಿರಿಯರಿಗೆ ಗೌರವ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಮೌಲ್ಯಯುತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳೊಂದಿಗೆ 350 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಂದಿನ ದಿಟ್ಟ ಹೆಜ್ಜೆಯೇ ಈ ಆಂತರ್ಯ..... ಇದು ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿಯ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಹಿಡಿದ ದರ್ಪಣ. ಇದುವೇ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕನಸಿನ ಕೂಸು 'ಪ್ರಿಯಾಂತರ್ಯ'.

ಶಾಲಾ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವ 2016-17

ಪುತ್ತೂರು : ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿಯ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವ 26/05/2016 ರಂದು ನಡೆಯಿತು. ವಿದ್ಯಾಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಂಗನಾಥ ರೈ ಮತ್ತು ಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕ -ರಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುರಳಿ ಹೆಚ್ ಕಜಿಮಾಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಹೊಸದಾಗಿ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಲಕವಿಟ್ಟು ಭಾರತಾಂಬೆಯ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆಗೈಯುವುದರ ಮೂಲಕ ಶಾಲೆಗೆ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಮುಖ್ಯಗುರು ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ , ಶಿಕ್ಷಕಿ ಕುರೂಪಶ್ರೀ ಬಲ್ಲಾಳ್ ವಂದಿಸಿದರು.



ಶಾಲಾ ಹೂದೋಟ ನಿರ್ಮಾಣ

ಪುತ್ತೂರು ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಕೃಷಿಕರಾದ ಶ್ರೀ ದಾಸಪ್ಪಗೌಡ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಜೂ.14 ರಂದು ಹೂದೋಟವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಿತು. ಮತಗಳ ವಣಿಕೆ ಕಾರ್ಯವು ಅಂದೇ ನಡೆದಿದ್ದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ರೈ.ಕೆ(10ನೇ ತರಗತಿ) ಉಪನಾಯಕನಾಗಿ ಕೌಶಲ್ ಎಸ್ .ಡಿ (7ನೇ ತರಗತಿ) ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಅನೂಪ್ ಬಿ.ವಿ (9ನೇ ತರಗತಿ) ಜತೆಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಸಮನ್ವಿ (8ನೇ ತರಗತಿ) ರವರು ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯಗುರು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕ ವೃಂದದವರು ಮತದಾನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.



ಶಾಲಾ ಮಂತ್ರಿಮಂಡಲ ರಚನೆ

ವಿಶ್ವಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ

ವಿಶ್ವಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯೋಗಭ್ಯಾಸದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಜೂನ್ 16 ಮತ್ತು 17 ರಂದು ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಉಜಿರೆ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ ಕಾಲೇಜಿನ ನ್ಯಾಚುರೋಪತಿ ಮತ್ತು ಯೋಗಿಕ್ ಸೈನ್ಯನ ತೃತೀಯ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾದ ಕುಮಾರಿ ರಿಷಿಕಾ ರೈ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಯೋಗಾಸನಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಿ ಯೋಗದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ರಾಜೇಶ್ ನೆಲಿ ತ್ತಡ್ಡ ಹಾಗೂ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯು ಜೂನ್ 17ರಂದು ನಡೆಯಿತು. ಸರಕಾರಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀ ಬಾಲಕೃಷ್ಣರಾವ್ ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಘವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ಒಬ್ಬ ಉತ್ತಮ ನಾಯಕ ಹೇಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಸವಿವರವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯತೆಯನ್ನು 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಿಕ್ಷಕ ರಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ವಿಜಾಂಜಿ ಶ್ರೀ ಕರುಣಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಕೊಮ್ಮಂಡ ಇವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕರು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳು ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಿದರು.

ಪೋಷಕರ ಸಭೆ

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಜೂನ್ 18 ರಂದು 1 ರಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿ ಹಾಗೂ ಜೂನ್ 24 ರಂದು 6 ರಿಂದ 10ನೇ ವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರ ಸಭೆಯು ಶಿಕ್ಷಕ ರಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುರಳಿ ಎಚ್ ಕಜೆಮೂಲೆಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಭಟ್ ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳು ಪಡೆ ಇವರು ಪೋಷಕರನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ, ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ.ಸತೀಶ್ ರಾವ್ , ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಭಟ್ , ಸತೀಶ್ ಭಟ್ ನಡುಸಾರು, ಎಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯಗುರು ರಾಜೇಶ್ ನೆಲಿತ್ತಡ್ಡ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಸಹಶಿಕ್ಷಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ

ಅಭಿನಂದನೆ , ಕನ್ನಡ ಸಂಘ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಪುತ್ತೂರು : ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿಯ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಚಾಲಕ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ಹಾಗೂ ರೂಪಾ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ರವರ ವೈವಾಹಿಕ ಜೀವನದ ಬೆಳ್ಳಿಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಂಪತಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯು ಜೂ.20ರಂದು ಅಪರಾಹ್ನ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿಯ ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ

ಡಾ|| ವರದರಾಜ ಚಂದ್ರಗಿರಿ ಇವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಕನ್ನಡ ಸಂಘದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಬೈಲಾಡಿ ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ ಶುಭಹಾರೈಸಿ , ಶಾಲಾ ಹೊದಿಸಿ , ಫಲಪುಷ್ಪಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ , ಸದಸ್ಯರುಗಳು , ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕನ್ನಡ ಶಿಕ್ಷಕಿ ರೂಪಶ್ರೀ ಬಲ್ಲಾಳ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಸಹಶಿಕ್ಷಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಮ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಸಹಶಿಕ್ಷಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರಮ್ಯಾ ರೈ ವಂದಿಸಿದರು.

ಯಕ್ಷಗಾನ ಕಲಾ ಸಂಘ

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 23/06/2016 ರಂದು ರಾಮ್ ಭಟ್ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಯಕ್ಷಗಾನ ಕಲಾಸಂಘವು ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡಿತು.

ಕರಾಟೆ ತರಬೇತಿ ಆರಂಭ

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 23/06/2016 ರಂದು ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕರಾಟೆ ತರಬೇತಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡಿತು.

ಸಂಗೀತ ಕಲಾಸಂಘ

ದಿನಾಂಕ 23/06/2016 ರಂದು ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವಸಂತ ಗೋಸಾಡ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರಮ್ಯ ಕೆ.ಎಚ್ ಇವರ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಕಲಾಸಂಘವು ಉದ್ಘಾಟನೆಗೊಂಡಿತು.

ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ

ದಿನಾಂಕ : 06/07/2016 ರೋಟರಿ ಬ್ಲೆಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪುತ್ತೂರು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ವೆನ್ಟಾಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಬ್ಲೆಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಂಗಳೂರು ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 06/07/2016 ರಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರಂಗನಾಥ ರೈ ಗುತ್ತಿ ,ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಊರವರು ಈ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಶುಮಂದಿರ 'ನಂದಗೋಕುಲಕ್ಕೆ ಶಿಲಾನ್ಯಾಸ ಕೊಠಡಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ

'ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ' ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಸ್ಥೆ - ಎಸ್ ಆರ್ ರಂಗಮೂರ್ತಿ

ಪುತ್ತೂರು: ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯಷ್ಟೇ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಜೊತೆ ವಿಲೀನಗೊಂಡಿದೆ. ನಂತರ ಹಲವಾರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಹೇಳಿದರು. ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ' ನಂದಗೋಕುಲ ' ಶಿಶುಮಂದಿರದ ಶಿಲಾನ್ಯಾಸ, ನೂತನ ಕೊಠಡಿ ,ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ತರಗತಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕ್ಯಾಂಪೋ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ರಂಗಮೂರ್ತಿಯವರು, ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘವು ನಾಲ್ಕು ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾಲೇಜು , ಸ್ನಾನಕೋಶ್ಚರ ಕಾಲೇಜು , ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು , ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಶಿಶುಮಂದಿರ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಘದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 54 ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಸುಮಾರು 17 ಸಾವಿರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸುಮಾರು 1 ಸಾವಿರದಷ್ಟು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಂಘದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಜೊತೆ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ವಿಚಾರ ವಿಮರ್ಶೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಬಳಿಕ ಸಂಘದ ಜೊತೆ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಂಘದ ಜೊತೆಗೆ ವಿಲೀನಗೊಂಡ ಬಳಿಕ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಬಹಳಷ್ಟು ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳು ನಡೆದಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯತ್ತ ಸಾಗಿಬರುತ್ತಿದ್ದು ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಶೇ.100 ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಸರೆಯಾಗಿದೆ - ಶಶಿಕುಮಾರ್ ರೈ:

'ನಂದಗೋಕುಲ' ಶಿಶುಮಂದಿರ ಶಿಲಾನ್ಯಾಸ ನೆರವೇರಿಸಿದ ದ.ಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ರೈ ಬ್ಯಾಲೋಟಿಪ್ಪರವರು ಮಾತನಾಡಿ , ಸಂಸ್ಕಾರ , ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ವಿಭಾರಧಾರೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳೇ ಧನ್ಯರು ಎಂದರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಈ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಸರೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಅವರು ನೂತನ ಶಿಶುಮಂದಿರಕ್ಕೆ ರೂ 50 ಸಾವಿರ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಅಲ್ಲದೆ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ನೀಡುವುದಾಗಿ ಅವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಎಪಿಯಂಸಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ತ್ರಿವೇಣಿ ಕರುಣಾಕರ ಪೆರೋಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳು ಈ ದೇಶದ ಭವಿಷ್ಯ ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಿ ಅವರನ್ನು ಬೆಳೆಸಬೇಕಾಗಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ಎಂದರು. ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುವ ಶಿಶುಮಂದಿರಕ್ಕೆ ರೂ 1.50 ಲಕ್ಷ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಅವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.ಉಪ್ಪಿನಂಗಡಿ ಹವ್ಯಕ ಮಂಡಳಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆಶೋಕ ಕೆದ್ದ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಮಚಂದ್ರ ಮಠದ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳು 10 ಟನ್ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಿಸಿಯೂಟಕ್ಕೆ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪೋಷಕರು ಪ್ರತಿದಿನ ಒಂದು ಮುಷ್ಟಿ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಬಿಸಿಯೂಟಕ್ಕೆ ತೆಗೆದಿರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಜೋಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಶಿಶುಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕರುಣಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಕೊಮ್ಮಂಡ ಮಾತನಾಡಿ, ನಾವು ಸಮಾಜದ ಮೂಲಕ ಗಳಿಸಿದ ಸಂಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾಗವನ್ನು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಹಿಂದು ಪರಿಷತ್ ಹಾಗೂ ಬಜರಂಗದಳದ ವತಿಯಿಂದ ಸುಮಾರು ರೂ 40 ಸಾವಿರ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಧ್ವನಿವರ್ಧಕವನ್ನು ದೇಣಿಗೆಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.ನೂತನ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಚಂದುಕೂಡ್ಲು ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಭಟ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯು ನಾಗಾಲೋಟದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅರ್ಪಣೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸನ್ಮಾನ: ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಆರ್.ರಂಗಮೂರ್ತಿಯವರನ್ನು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಭರತನಾಟ್ಯ ತರಗತಿ ಪ್ರಾರಂಭ

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಭರತ ನಾಟ್ಯ ತರಗತಿಯನ್ನು ಜುಲೈ 14 ರಂದು ಗಣಪತಿಗೆ ಸ್ವಸ್ತಿಕವನ್ನು ಇಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಪುತ್ರರು ಮೂಕಾಂಬಿಕಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಲಾಕೇಂದ್ರದ ಗಿರೀಶ್ ಮತ್ತು ದೀಪಕ್ ರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಭರತ ನಾಟ್ಯ ತರಗತಿಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಚಾಲಕ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿಯವರು ದೀಪ ಬೇಳಗಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಮುಖ್ಯಗುರು ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಾಮೂಹಿಕ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಣೆ

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಸೇವಿಕಾ ಸಮಿತಿಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶ್ರೀ ಭಟ್ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕ ಮತ್ತು ಸಿಹಿ ತಿಂಡಿಯನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಸುಮಾರು 131 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕ - ರಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೃಪಾಶಂಕರ್ ಭಟ್, ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ಹಾಗೂ ಸಹಶಿಕ್ಷಕಿ ಕುಮಾರಿ ಮೀನಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಕುಮಾರಿ ಪವಿತ್ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಗ್ರಾಮರ್ ತರಗತಿ ಆರಂಭ

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಕರಣಬದ್ಧ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷೆಯು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ - ರಫಾರಾಜ್ ಉಬರಡ್ಡ

ಪುತ್ರರು: ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ೭.7ರಂದು ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ರಫಾರಾಜ್ ಉಬರಡ್ಡರವರು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಗ್ರಾಮರ್ ತರಗತಿಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪ.ಪೂ. ಕಾಲೇಜಿನ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ನಾಗರಾಜ್‌ರವರು ಆಗಮಿಸಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಗ್ರಾಮರ್ ತರಗತಿಯನ್ನು ನಡೆಸಿದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಸುಮನ ಬಲ್ಲಾಳ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಸಹಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಾಂತ್ ವಂದಿ ಸಿದರು.

ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಸಂಘ "SPARKLE" ಉದ್ಘಾಟನೆ , ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಸಂಘವನ್ನು ರಕ್ಷಕ - ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೃಪಾಶಂಕರ್ ಭಟ್ ಇವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮುರಳಿ ಎಚ್ ಕಜೆಮೂಲೆ , ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾದ ವಿಟ್ಟಪ್ರಾಥಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಬಿ.ಕೆ.ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಜೆ ಸಿ ಐ ಜೋನ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್.ಎ ಮತ್ತು ಅಡ್ಡನಡ್ಡ ಜನತಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಹಿಂದಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಅನಂತರ ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ಸ್ಕಿಲ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನರಿಸಂ ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಆಟೋಂಜಿ ಕೂಟ

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಆಟ ಆಚರಣೆಯು ದಿನಾಂಕ: 11/08/2016 ರಂದು ಶ್ರೀ ಭಟ್ಟ ಮೇಸ್ತು ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ವಾಣಿ ನಗರ ಇವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಇದರ ಸಲುವಾಗಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಖಾದ್ಯಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಹಾಯದೊಂದಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ತಯಾರಿಸಿದ್ದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಆಕರ್ಷಣೆಯಾಗಿತ್ತು.

ವಲಯ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ(೦) ಪುತ್ರರು ಇವರ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಷಣ್ಮುಖದೇವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಪರ್ಲಂಪಾಡಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವು 06/08/2016 ರಂದು ನಡೆಯಿತು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯ ಚಿದಾನಂದ ಬೈಲಾಡಿ ಧ್ವಜಾರೋಹಣಗೈದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇಖಾ ನಾಗರಾಜ್, ರಕ್ಷಕ-ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೃಪಾಶಂಕರ್ ಭಟ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ರಂಗನಾಥ್ ರೈ ಗುತ್ತು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ಕ್ಲಬ್ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ದಿನಾಂಕ 26/08/2016 ರಂದು ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆ ಇಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಪುತ್ರರು ಸುವರ್ಣ ಇದರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ಉದ್ಘಾಟನೆಯು ಡಾ|| ನಾಗಾರ್ಜುನ ಆರ್ ಎಸ್ ಜಿಲ್ಲಾ ರೋಟರಿ ಗವರ್ನರ್ ಇವರಿಂದ ನೆರೆವೇರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ರೋಟರಿಕ್ಲಬ್ ಇದರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಂ.ಸುರೇಶ್ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಶ್ರೀಯುತ ಚಿದಾನಂದ ಬೈಲಾಡಿ ಇವರು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತಾಡಿ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.ಗಣ್ಯರಾದ ರೋಟರಿ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ ರೈ.ಎ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿ ಲೇಪಕ್ ಬೋಲ್ವಾರ್, ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲಾ ಸಂಚಾಲಕರು , ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ್ ಬಲ್ಲಾಳ್, ಸಮನ್ವಿ ರೈ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಪದಗ್ರಹಣ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಶಾಲಾಕು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ವಿವೇಕಾನಂದ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಸಲುವಾಗಿ ಯೋಗಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಜಯರಾಮ್ ಇವರು ಮಾಸಿಕ ತರಗತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜ್ಞಾನ-ವಿಜ್ಞಾನ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಿನಾಂಕ : 20/08/2016ನೇ ಶನಿವಾರದಂದು ಶಾರದಾ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಕೊಡಿಯಲ್ ಬೈಲ್, ಮಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜ್ಞಾನ-ವಿಜ್ಞಾನ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಸೋಹನ್ (8ನೇ ತರಗತಿ) ಇವನು ವಾಹನಗಳ ಓಡಾಟ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಧಾರಿತ ಪ್ರತಿರೋಪ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ನಡೆದು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಸುಶಾಂತ್ ಎಂ.ಎಸ್ (7ನೇ ತರಗತಿ) ಇವನು ಗಣಿತ ಮಾದರಿ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ರೋಶ್ನಿ (8ನೇ ತರಗತಿ) ಸ್ವಚ್ಛತೆ , ಸಾಧ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಎಂಬ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಲೇಖನ ಮತ್ತು ವಾಚನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಶಿಕ್ಷಕ ದಿನಾಚರಣೆ

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 07/09/2016 ರಂದು ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಆಟೋಟ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ದಿನಾಂಕ : 18/09/2016 ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಶ್ರೀಯುತ ಪುಷ್ಪರಾಜ್ ಕಾಸರಗೋಡು (ಮನಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು) ಇವರಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕಾ ನ್ಯೂನತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವು ನಡೆಯಿತು.ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕ-ರಕ್ಷಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಯುತ ಕೃಪಾಶಂಕರ್, ಶಾಲಾ ಸಂಚಲಕರಾದ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಳಿಸಿದ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಲೋಕ

ಜೀವನದ ಭವ ಬಂಧನಗಳನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲೆಂದೇ ಧರ್ಮ ಜೀವನದ ಬೋಧನೆಗಾಗಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಅವತರಿಸಿದ.ಹಿಂದೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳು ಎಳೆಯ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮೂಡಿಸುವಂತಹುದು ಎಂದು ಮುಜಂಗಾವು ಶ್ರೀ ಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ ದರ್ಭೆ ಮಾರ್ಗ ಹೇಳಿದರು.ದಿನಾಂಕ 26 ರಂದು ನಡೆದ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಲೋಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಂಗನಾಥ್ ರೈ ಗುತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆವಹಿಸಿದ್ದರು. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ.ಸತೀಶ್ ರಾವ್,ಅರವಿಂದ ಡಿ , ಮುಖ್ಯಗುರು ರಾಜೇಶ್ ನೆಲ್ಲಿತ್ತಡ್ಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸುಮಾರು 600 ಮಂದಿ ಪೋಷಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೆರವಣಿಗೆ: ಪುಟಾಣಿಗಳು ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಹಾಗೂ ರಾಧೆಯರ ವೇಷ ಧರಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಶಾಲೆಯವರೆಗೆ ಆಕರ್ಷಕ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಿತು.

ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸ

ಸಂಸ್ಕೃತ ವ್ಯಾಕರಣ ತರಗತಿಯು ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕರು ನವೋದಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಇವರಿಂದ ನಡೆ-

ಓಣಂ ಆಚರಣೆ

ಕೇರಳ ಕರ್ನಾಟಕ ಗಡಿಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಓಣಂ ಆಚರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ರಾಜ್ಯ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪರೀಕ್ಷಾ ತಿಬಿರ

ಜಿಲ್ಲಾ ಸ್ಕೂಲ್ ಮತ್ತು ಗೃಡ್ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಪಿಲಿಕುಳ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪರೀಕ್ಷಾ ತಿಬಿರದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿದ್ಯಾಭಾರತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ನಡೆಸುವ ಜ್ಞಾನ-ವಿಜ್ಞಾನ ಮೇಳ, ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 1 ರಿಂದ 4ರವರೆಗೆ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ 'ವಾಹನ ಓಡಾಟಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ'ದ ಮಾದರಿ, ಬಾಲವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಇವರು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ತುಳಸಿ ಕಟ್ಟಿ ಸಮರ್ಪಣೆ

ಶ್ರೀಯುತ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬೈಲಾಡಿ ದಂಪತಿಗಳ ವೈವಾಹಿಕ ಬೆಳ್ಳಿಹಬ್ಬದ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗೆ ದಿನಾಂಕ 10/10/2016 ರಂದು ಸುಂದರವಾದ ತುಳಸಿಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು.

ಶಾರದಾ ಪೂಜೆ

ಬೆಟ್ಟಂಪಾಡಿ ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 10/10/2016 ರಂದು ಶಾರದಾ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಂಭ್ರಮ-ಸಡಗರದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಭಜನೆ ಹೇಳುವ ಮೂಲಕ ಶಾರದಾ ಮಾತೆಯನ್ನು ಪೂಜಿಸಿದರು. ಅಂದೇ ಶಾಲಾ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ವೈದಿ ಕರಿಂದ ವಾಹನಪೂಜೆಯು ನೆರವೇರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪೋಷಕರು ಸಾಕ್ಷಿಯಾದರು.

ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ಕ್ಲಬ್ ಮೊದಲ ಸಭೆ

ದಿನಾಂಕ 22/09/2016ರಂದು ನಮ್ಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರೋಟರಿ ಸುವರ್ಣ ಪುತ್ತೂರು ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ಕ್ಲಬ್ ನ ಮೊದಲ ಸಭೆಯು ನಡೆಯಿತು.

Priyadarshini Institution
Bettampady
Puttur -574259
D.K

Phone: 08251-288837

E-mail: priyadarshiniems@gmail.com